2025年4月11日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:徐哨 审读:邱立波



春游恰似一场与春天的盛大约会,满是期待与惊喜。瞧,他们怀揣谁跃之心,或奔赴野生动物园,与动物 们来一场奇妙邂逅;或踏入古村,探 们来岁月沉淀的故事;或置身植物园、儿童公园,沉醉于烂漫春光。一路上,欢声笑语洒满行程,每一次驻足、每一回体验,都在编织着独属于春日的美好记忆,让我们一同走进这些春游高幸,感受孩子们眼中那缤纷多彩的春天。

春天里的动物聚会

鄞州区堇山小学201班 屠敬雅(证号2513711) 指导老师 戴书琪

太阳公公仿佛也在为我们的春游助威呐喊,大巴车载着我们一车人的欢声笑语,终于抵达了我们心心念念的宁波野生动物园。虽然我已经去过好多次,但这次不一样,这是一场即将发生在春天里的动物聚会。

最先迎接我们的是火烈鸟。洁白 的羽毛,纤细的大长腿,它们成群结 队地在水池中央翩翩起舞,似乎已经 完全陶醉在优美的芭蕾音乐中。倏的 一声,火烈鸟曼妙的身姿越过水面的 声音,便成了最有韵律的伴奏。"快看 快看,猴子!"猴子老哥身形矫健,从 这一树"噌"地窜到另一树,一下子让 它在众动物中脱颖而出。果然是我的 本家,功夫了得。我真为自己属猴感 到自豪。最让人羡慕的还属斑马大 哥。斑马大哥和它的三两好友在草地 上悠闲地踱步,动物园把青草肥美的 "世外桃源"留给了斑马大哥,可见它 有多得宠。斑马大哥慷慨地让我们在 它的大庄园前拍照合影,"咔嚓咔 嚓",是我们最甜的笑容。

时光过得真快,我悄悄拾起地上的几片樱花,小心翼翼地把它们装进我的书包,让美丽的花瓣跟着我们的大巴车轻轻晃动。当夕阳把车窗映照得像装满蜂蜜的罐子一样金黄,我偷偷地把书包里最后一些面包屑撒在风中,留给明年的动物园,到时候再举办一场春天的聚会。

麦液桃 花 园

鄞州区东钱湖镇中心小学 紫金校区204班 周洋亦(证号2514307) 指导老师 崔利红

不知不觉,春天到了,柳树抽出嫩芽,花儿绽开笑脸,解冻的小溪叮咚叮咚,小鸟在空中叽叽喳喳地叫

我和小朋友们一蹦一跳地坐上了大巴车。一路上,我们有说有笑。到了目的地,我们兴奋地来到桃花园春游。花园里的桃树开满了美丽的桃花,远远看去,就像一片粉色的海洋。我们先在草地上铺上了野餐垫,又拿出美味的食物,津津有味地吃了起来。

微风吹过,桃花在空中翩然起舞,就像一只美丽的蝴蝶,一股清香扑面而来。我们被香味吸引了,连忙走近一看,看见桃花有的全部绽放,露出了金黄的花蕊;有的是个花骨朵儿,就像还没睡醒的小婴儿;还有的只绽开了两三片花瓣,就像在悄悄地探索着春天。花朵周围有蜜蜂,蝴蝶,正忙着采蜜呢!

春天真美啊!我们依依不舍地回 去了。期待下次的春游。

有趣的春游

鄞州新蓝青学校303班 陈希源(证号2512979) 指导老师 符晓丽

春天来了,春暖花开、万物复苏。 我们学校组织了一年一次的春游。

一路上,我们坐在大巴车里听着老师放的歌,齐声歌唱。终于我们到达了春游的地方——走马塘。我们先去做香包,老师把我们带到了百年诊所,拿出准备好的材料,有薄荷、陈皮、薰衣草……开始制作了,我们先把自己喜欢的材料放进香包里,再把香包打个结就完成了。看着我手中绿色鼓鼓的香包,我简直满意极了!

不知不觉到了中午,我们把野餐 垫铺在了地上,各自拿出爸爸妈妈准 备的丰盛午餐。我给同学们分了香 肠,我也收到了牛排、炒饭等各种各 样的美食,感受到了分享的快乐!

吃完饭,我们就去拼装孔明锁。 老师先给我们每人发了一个孔明锁, 让我们拆开再拼回去。我看着手中复 杂精巧、方方正正的孔明锁,感到无 从下手。这也太复杂了吧!没办法,我 只能寻求老师的帮助。在老师的指导 下,我不一会儿就学会了,真是太有 趣了。

我们还去了老祠堂、走马塘老街……这一天简直太充实了!连晚上的梦里都是同学们嬉戏打闹的画面。

难忘的春游

鄞州区东湖小学201班 陆泽楷(证号2514598) 指导老师 吕丹

"唧唧复唧唧,木兰当户织……" 这是在举行诗词大会吗?不,这是我 们在大巴车上"炫技"呢!今天是春游 的日子,我们背着诗,聊着天,一路欢 笑一路歌。

到了春游地点——达人村时,我们已经迫不及待要去玩了。海盗船、小飞象、摩天轮等各个项目都留下了我们的欢声笑语。

一转眼,我们就玩遍了所有项目, 到了最期待的午餐时间。看着琳琅满目的美食,我被馋得直流口水。终于开吃了,我们互相分享,大快朵颐。

吃完饭,我们收拾好背包又出发了。下午主要体验磨豆浆。我们一人转磨,一人放豆子,其他人扶着石磨。很快,乳白色的豆浆就顺着石磨流淌下来,老师夸我们磨得好,可以多喝一杯豆浆。磨完豆浆,我们还学了做豆腐呢!

不知不觉,旅程接近了尾声,我 们恋恋不舍地离开了达人村。这一 天,我不仅体验了游玩的乐趣,还品 尝了劳动的果实,真是意义非凡啊!



春游

镇海区静远小学306班 徐远寒(证号2523227) 指导老师 俞懞悦

组稿老师 刘充

开心的春游

鄞州区钟公庙实验小学201班 陈璟睿(证号2512675) 指导老师 金维娜

星期天,天气特别好,爸爸妈妈 决定带我去郊外春游!我兴奋得早 饭都没好好吃,就催着他们快点出 发。

我们开车来到一片大草地,绿油油的,像一块巨大的地毯。野花星星点点地开着,有白色的小雏菊,还有紫色的野花,风一吹,它们就轻轻摇晃,好像在跟我们打招呼。爸爸铺开野餐垫,妈妈拿出准备好的三明治、水果和果汁,我们一边吃一边聊天,直幸福!

吃完饭后,我和爸爸一起放风筝。风筝飞得好高好高,像一只彩色的大鸟在蓝天里跳舞。妈妈在旁边给我们拍照,还教我认识了几种不同的小野花。

太阳慢慢西斜的时候,我们收拾 好东西准备回家。我有点舍不得,但 妈妈答应我,下次还会带我来玩。今 天的春游真开心,我爱我的家!

走讲走马塘

鄞州新蓝青学校303班 江伊诺(证号2515747) 指导老师 符晓丽

"暖暖远人村,依依墟里烟。狗吠深巷中,鸡鸣桑树颠",浙江深藏着众多绝美古村。今天,就让我们走进走口塘吧!

先介绍一下走马塘吧。走马塘有着"四明古郡,文献之邦,有江山之胜,水陆之饶"的美誉。同时,这里也出过76位进士,被誉为"中国进士第一村"

村中保存完好的明代建筑有8处,而清代建筑更是随处可见。古村的建筑风格独特,飞檐和石窗是其最大的特色。石雕花窗的雕刻艺术令人叹为观止,40余扇石花窗,每一扇都讲述着不同的故事,如八仙过海、刘海戏蟾、凤戏牡丹等。

吃午饭了!我们从书包里拿出一个个美味的午餐,我们组有意大利面、饺子、水果、牛肉卷、青团……各式各样。

下午时,我们包了香囊,它绿绿的,上面绣着小花,链子上有一颗白色的珠子,两边各有一颗绿色的珠子,囊面有一条条长长的穗穗呢,我在里面装了陈皮和薄荷。

今天真是最开心的一天!

东钱湖春游记

鄞州区惠风书院312班 张瀚哲(证号2512360) 指导老师 柴幸珺

三月的周末,天气晴朗,阳光暖 暖地洒在身上,空气中弥漫着春天的 气息。妈妈说,这样的好天气最适合 去东钱湖游玩了。于是,我们一家人 兴高采烈地出发了。

湖水碧绿如翡翠,白鹭在湖面悠闲觅食。我们沿着湖边散步,欣赏美景,拍照留念。走到南岸卡丁车乐园时,正巧赶上一场激烈的卡丁车比赛。引擎轰鸣,赛车飞驰,弟弟兴奋地指着赛道,我也被这速度与激情深深吸引。

下午,微风轻拂,正是放风筝的好时机!我追不及待地准备在湖边放风筝。风筝随风升起,仿佛一只真正的蝴蝶在蓝天中翩翩起舞。弟弟追着风筝跑,妈妈则在一旁用手机记录下这欢乐的瞬间。我们一家人笑着、跑着,享受着这美好的春日时光。

夕阳西下,我们依依不舍地离开了东钱湖。回家的路上,我回想着今天的快乐时光,心里充满了幸福。东 钱湖的春天真美啊,我期待着下次再来!



春日

镇海区鲲池小学305班 钱瑶(证号2523280) 指导老师 李琳滨

春游夫哪儿

镇海区鲲池小学305班 胡雨涵(证号2581657) 指导老师 章星星

"迟日江山丽,春风花草香。"当 芬芳的花香晕染了微风,当暖阳悄悄 爬上枝头,春天迈着轻盈的脚步来 了。此刻,我满心欢喜地想推荐大家 去宁波植物园春游,那里藏着最动人 的春日画卷。

春天的植物园真是美不胜收,活泼的小鸟为我们引路,穿过叮咚欢唱的小河,最后来到了樱花园。首先映入眼帘的是争奇斗艳的花海,红的似火、粉的像霞、白的若雪,朵朵鲜花在枝头肆意绽放。侧耳倾听,你能听到小河的哗哗流水声。清风拂过,一阵阵混合香气扑面而来,所有的东西都快快活活、生机勃勃。

植物园的春游活动可以安排得丰富多彩,如果你喜欢安静,你可以去野餐;如果你喜欢热闹,你可以去植树;如果你想学习,你可以去凳子上看书。

同学们,快背上你的小书包,跟 我一起出发吧!

素游好去小

鄞州区江东实验小学南校区 102班 金诗涵(证号 2512563) 指导老师 陈艳

春天是一个既温暖又舒适的季节,万物都充满了生机,百花齐放,非常的美丽。在这气候宜人的季节里,就让我们一起去春游吧!

那么春游去哪儿呢?我推荐"儿童公园",因为它离我们学校很近,可以徒步到达。同学们边走边聊、走走停停,这何尝不是一种乐趣呢?

不仅如此,春天的儿童公园,风景非常美丽。各种各样的花争相开放,仿佛在炫耀春天的到来。花丛中蝴蝶飞来飞去,用优雅的舞姿欢迎着春天。蜜蜂在辛勤地采蜜,池塘里还有小蝌蚪在游来游去,它们也在欢迎着春天的到来。

儿童公园,不仅环境优美,还有很多适合我们玩的游乐设施。有巨大无比的蹦蹦床,有惊险万分的高空滑索,还有男孩子比较喜欢的勇攀高峰项目……如果你喜欢安静的话,就坐在草地上或者大树下吃吃零食、看看书吧!

这么美丽动人的景色、丰富多彩的活动,快背上小书包,一起去儿童 公园寻找春天!

周四春游记

宁波艺术实验学校明湖校区102班 王梓湉(证号2513554) 指导老师 罗琳瑛

今天阳光明媚,我和同学们高兴 地来到天宫庄园春游。

在庄园里,我们看到了很多植物 和动物,植物有香蕉、仙人掌、菠萝蜜 树;动物有小鱼、竹节虫、蚂蚁。

这真是一次难忘的春游!